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В целях повышения качества подготовки обучающихся в ХИИК СибГУТИ, получения 

информации об удовлетворенности качеством образования, полученного в институте, был 

проведен опрос выпускников ХИИК СибГУТИ. Анкеты заполняли выпускники программ 

высшего образования заочной формы обучения бакалавриат 2020, 2021, 2022 годов выпуска. 

Опрос проводился в период с 1 по 20 декабря 2022 года. Анкета размещена в онлайн формате 

на сайте ХИИК СибГУТИ. 

Приглашение пройти опрос рассылалось выпускникам руководителями и 

сотрудниками институтов, специалистами по практической подготовке и трудоустройству 

институтов по имеющейся базе контактов (мессенджеры, электронная почта, аккаунты ВК). В 

опросе приняли участие 142 человека, что составило 51% от выпуска опрошенных 

выпускники программ бакалавриата. 

В числе опрошенных составило 2020 году закончили обучение 43% опрошенных, в 

2021 году - 45%, в 2022 году - 60%. Продолжают обучение и 3% - получают второе высшее 

образование респондентов. 

 
 

 

Более половины (55%) опрошенных ответили, что не собираются продолжить обучение 

9% планируют дальнейшее обучение 
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Считаете ли Вы полученное образование в 
ХИИК СибГУТИ и практические навыки 

востребованными в Вашем регионе и видите 
ли Вы возможность профессиональной 

реализации без смены места жительства?

Да полученное образование позволяет реализовать свой потенциал в регионе 
постоянного проживания

Профессия востребованная но малооплачиваемая, для трудоустройства нужен 
переезд 

В нашем регионе переизбыток таких специалистов
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Трудоустроеные ли вы после окончания ВУЗа 
ХИИК СибГУТИ

По специальности Не по специальности



По направлениям подготовки наибольшие доли участников опроса распределились 

следующим образом: 

09.03.01 - Информатика и вычислительная техника.  

11.03.02 - Инфокоммуникационные технологии и системы связи. 

 
 

Большинство (55%) участников опроса трудоустроены по специальности, 35% -

трудоустроены, но не по специальности, 10% - временно не трудоустроены. 

 
 

89% выпускников отметили, что были знакомы (в разной степени) с основными 

задачами будущей профессиональной деятельности. 
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Большинство выпускников (86%)отметили, что компетенции, сформированные при 

освоении образовательной программы по направлению подготовки (специальности), 

соответствуют их профессиональной деятельности. 

 
 
 

79% опрошенных чувствуют себя подготовленными для самостоятельной работы по 

своей профессиональной деятельности. 
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Насколько компетенции, сформированные при освоении 
образовательной программы по направлению подготовки , 

соответствует Вашей профессиональной деятельности
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Большинство выпускников (77%) указали, что практические и теоретические навыки, 

полученные в образовательной организации ХИИК СибГУТИ, соответствует требованиям, 

предъявляемым при трудоустройстве. 

 
 

Выпускники преимущественно (83%) указали, что практические навыки, полученные в 

образовательной организации, соответствует требованиям, предъявляемым при 

трудоустройстве. 

 

 
Более 90% выпускников уверены, что их личностные качества (ответственность, 

активность, трудолюбие и другие) соответствует требованиям, предъявляемым при 

трудоустройстве. 

28%

21%
44%

4%

7%
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Насколько теоретическая подготовка, полученные Вами в 
образовательной организации ХИИК СибГУТИ, соответствует 

требованиям, предъявляемым при трудоустройстве



 
 

Выпускники выразили заинтересованность в продолжении контактов с институтом 

ХИИК СибГУТИ в следующих формах: 19% - хотели бы в будущем обучаться по программам 

ДПО; 14% - участвовать в деятельности ассоциации выпускников; 12% - участвовать в 

совместной исследовательской, проектной, инновационной и другой деятельности: 9% - в 

качестве преподавателей. 

 
 

Подавляющее большинство выпускников (90%) удовлетворены полученной профессией. 
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Если Вы заинтересованы в продолжении контактов с образовательной 
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хотели бы в будущем обучаться по программам ДПО;

участвовать в деятельности ассоциации выпускников;

участвовать в совместной исследовательской, проектной, инновационной и другой деятельности:

в качестве преподавателей.



 
 

Большинство выпускников (85%) удовлетворены (в разной степени) уровне заработной 

платы. 

 

 
 

 

Большинство опрошенных (60%) считают, что полученное образование и практические 

навыки позволяют реализовать свой потенциал в регионе постоянного проживания. 17% - 

считают, что профессия востребованная, но малооплачиваемая, для трудоустройства нужен 

переезд. 5% опрошенных указали, что «в нашем регионе переизбыток таких специалистов». 
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Большинство респондентов (65%) - мужчины. 

 
Восемьдесят процентов выпускников проживают в г. Хабаровске и Хабаровском крае. 
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